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Скъпи приятели,

2025 започва с нови хоризонти за България! Селата ѝ се превръщат в оживени културни и
икономически средища, които привличат все повече посетители, а българските компании
покоряват дори космоса. Годината започва с амбиция, творчество и устрем – движещите
сили, които тласкат страната ни напред.

България заслужено е сред „52 места, които трябва да посетите през 2025 г.“ на вестник
„Ню Йорк Таймс“, но ако питате нас, има поне 52 кътчета у нас, които ще накарат
вътрешния ви пътешественик да ликува. Забравете за паспортите и се пригответе за
открития – през следващите месеци ще ви разкажем за туристически преживявания,
маршрути и събития, които просто не бива да пропускате тази година.
 
Готови ли сте да поемем заедно към нови хоризонти? 
 
Абонирайте се за този бюлетин, за да научавате първи за нови възможности и истории
от нашата общност.

България вдъхновява света

52 начина да се влюбите в България – кои ще опитате първи?

„Ню Йорк Таймс“ включи България в класацията „52 места, които да посетите
през 2025 г.“ и в ответ ние стартираме собствена поредица за пътешествия. „52
начина да се влюбите в България“ ще ви разкрие разкошна природа,
незабравими приключения и събития като „Концерти на гарата“ – в които
пътуванията с влак срещат музиката и устойчивото бъдеще.

Гергана Кабаиванова – мост между традициите и модерното
предприемачество

Да напазаруваш от фермерски пазар или да прекараш уикенд на село днес
изглежда естествено, но преди десетилетие селският туризъм и директният
достъп до производители бяха недостъпни за мнозина. Зад тази промяна стои
Гергана Кабаиванова, създателка на платформата за селски туризъм
Pendara.bg.

Предприемачество за начинаещи

Let’s GO: Готови ли сте каузата ви да порасне?

В Работилничка „Бисквитките“ в Казанлък меденките не просто се топят в
устата – те отварят врати към достоен живот. Тук хора с увреждания намират
работа, независимост и смислено бъдеще, докато създават сладки изкушения.

Това е само един от примерите как социалното предприемачество променя
животи. С програмата „Let’s GO: Това не е просто бизнес“, Българският център
за нестопанско право помага на граждански организации да изграждат
устойчиви социални предприятия, които развиват каузите им и укрепват
местните общности.

Ако и вие искате да превърнете своята кауза в устойчив бизнес,
кандидатствайте до 20 февруари!

Напред и нагоре! 

Източник: EnduroSat

Райчо Райчев и EnduroSat изстрелват Балканите в бъдещето

Нашите приятели и партньори от EnduroSat – Райчо Райчев и неговият екип –
отново поставиха България на картата на световните иновации. С
изстрелването на сателита Balkan-1 този януари те не просто изпращат
технология в Космоса, а утвърждават Балканите като символ на амбиция и
напредък.

Този малък, но мощен сателит е оборудван с високотехнологична камера и
изкуствен интелект, които ще подпомагат морската сигурност, хуманитарните
мисии и опазването на околната среда. Balkan-1 е не просто сателит, а важна
крачка към по-достъпни космически данни и превръщането на региона в
технологичен център.

Поздравления за Райчо Райчев и екипа на EnduroSat – за смелите идеи,
визионерството и бъдещето, което изграждат! 

Времето изтича!

Сбъднете мечтата си: стипендиантска програма в САЩ за журналисти

Работите в медиите, цените свободата на словото и искате да разширите
хоризонтите си? Стипендията на World Press Institute ви дава шанс да
специализирате в САЩ заедно с журналисти от цял свят, да обменяте идеи и
да придобиете ценен международен опит.

Кандидатствайте до 15 февруари и направете важна крачка в
професионалното си развитие!

Вдъхни нов живот на историята – крайният срок наближава!

Исторически музей – Димитровград търси иновативни идеи за обновяване на
своята постоянна експозиция. Как да превърнем миналото в по-вълнуващо и
въздействащо преживяване? Ако имате концепция, която може да преобрази
музея, сега е моментът да я представите. Изпратете своето предложение до 7
февруари!

Абонирайте се
Ще научавате за събития и нови възможности преди всички, като се абонирате за този
бюлетин и ни последвате във Facebook, Instagram, YouTube и LinkedIn.

С най-сърдечни поздрави от, 
 
Екипа на Фондация „Америка за България“ 

Разпространете доброто
Ако харесвате нашите истории, моля, споделете ги с приятели и в социалните

мрежи.
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